59. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY
lI. kolo kategorie Z9

Z9-11-1

Doplnte do prazdnych policek nésledujiciho obrazku cisla tak, aby v kazdém policku
byl soucet ¢isel ze vSech s nim primo sousedicich svétlejsich policek. Tedy ve svétle sedém
policku je soucet cisel ze vSech bilych sousednich policek, v tmaveé Sedém policku je soucet
Cisel ze vSech svétle Sedych sousednich policek.

(S. Bedndrova)

Z9-11-2
Sarka nalila dzus do skleni¢ky a hrnku a obé& nadoby doplnila vodou. Hrnek mél
dvakrat veétsi objem nez sklenicka. Pomeér dzusu a vody ve sklenicce byl 2 : 1 a v hrnku

4 : 1. Poté prelila obsah sklenicky i obsah hrnku do dzbanu. Jaky byl pomér dZusu a vody
ve dzbanu? (L. Hozovad)

Z9-11-3

Dostal jsem zadana dvé dvojmistna prirozena cisla. Poté jsem je obé zaokrouhlil na
desitky. Urcete, ktera cisla jsem mél zadana, jestlize soucasné plati:

e rozdil zaokrouhlenych cisel je stejny jako rozdil ¢isel piivodnich,
e soucin zaokrouhlenych cisel je o 184 vétsi nez soucin c¢isel pivodnich.

(L. Simiinek)

Z9-11-4
Do rovnostranného trojuhelniku ABC' je vepsan pravidelny Sestitthelnik K LM NOP
tak, ze body K, L lezi na strané AB, body M, N lezi na strané BC' a body O, P lezi na

strané AC. Vypoctéte obsah Sestitthelniku K LM NOP, jestlize obsah trojuhelniku ABC
je 60 cm?. (K. Pazourek)

Okresni kolo kategorie Z9 se kona 27. ledna 2010 tak, aby zacalo dopoledne a aby
soutézici méli na feseni tloh 4 hodiny cistého casu. Za kazdou tlohu mutze soutézici
ziskat 6 bodt, UspésSnym resitelem je ten zak, ktery ziskd 12 a vice bodid. Povolené
pomiicky jsou psaci a rysovaci potieby, §kolni matematické tabulky pro ZS nebo SS.
Kalkulatory povoleny nejsou. Mobilni telefony musi byt vypnuty.



